

Ne hagyja elveszni az szja személyi kedvezményét!

A 2024. évre vonatkozó személyijövedelemadó-bevallási határidő leteltéig még van lehetőség a súlyos egészségi probléma miatti személyi kedvezmény érvényesítésére.

A súlyos egészségi problémával élő, fogyatékos emberek részére nagy segítséget jelentenek azok a kedvezmények, amelyek a kiadásukat csökkenthetik. A kedvezmények egy része független az esetleges keresőtevékenységtől, más részük a munkajövedelemhez kötődik.

2021. január 1-jétől a súlyosan fogyatékos magánszemély az összevont adó alapját csökkentheti személyi kedvezménnyel. (A korábbi szabályozás szerint az összevont adóalap adóját lehetett csökkenteni a kedvezménnyel.) A kedvezmény mértéke növekedett. Az adó

alapját csökkentő kedvezmény jogosultsági hónaponként a minimálbér egyharmada száz forintra kerekítve. 2025-ben a 290 800 forintos minimálbér alapul vételével a kedvezmény 14 535 forint, éves szinten 173 420 forint kedvezményt jelent.

Amennyiben a tárgyévre vonatkozóan a személyi kedvezményt nem sikerült érvényesíteni, például azért, mert a szükséges igazolást csak később szerezték be, az utólag is érvényesíthető az ötéves elévülési időn belül.

Forrás: www.szakszervezetek.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

A Nyomtasd te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000


nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület

Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.

Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János


Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu

nyomtassteis.hu  Innen töltheti le a lapszámokat



 nyomtassteis

 nyomtassteis

 nyomtassteis

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Orbán nekiment a civileknek és a szabad sajtónak

A közélettel foglalkozó független lapok és hírportálok, illetve a civil szervezetek azok, amelyek a legnagyobb veszélyt jelentik a jelenlegi hatalomra, hiszen a hazugságokkal szemben megmutatják a társadalomnak a valóságot. Ezért készül egy olyan törvény, amely minden kritikus hangot képes lehet ellehetetleníteni.

Átláthatósági törvénynek hazudva benyújtott a kormány egy olyan jogszabálytervezetet, amelynek valódi célja, hogy tönkretegyék azoknak a szervezeteknek, de akár cégeknek is a működését, amelyek kritikusak a kormánnyal szemben.

Az ürügy a külföldről kapott pénzügyi támogatások megakadályozása és

átláthatóvá tétele. Csakhogy ezek eddig is átláthatók voltak, hiszen a szervezetek pontos bevallják – már csak a NAV miatt is –, hogy milyen pályázati támogatásokat nyertek például az Európai Uniótól vagy más országból. Azt is közzéteszik, hogy mennyi pénzt kaptak adományként magyar, esetleg külföldi állampolgároktól.

Teljesen abszurd büntetéssel fenyegetni azokat, aki az uniós tag Magyarországon az Uniótól fogadnak el pénzt, vagy azt, ha bárhol élő magyarok támogatnak magyar civileket vagy újságokat. Ráadásul brutális büntetésekkel fenyegetnek. Ha egy szervezetnél törvénytelenek ítélik a külföldi támogatást, akkor annak az összegnek 25-szörösét kellene pár napon befizetni az államkasszába.

(Folytatás a 2. oldalon)



Marabu

(Folytatás az 1. oldalról)

De vannak olyan paragrafusai is az új törvénynek, amelyek eltiltanák az adó 1 százalékának gyűjtésétől a kipécézett szervezeteket, illetve közjegyző előtt kellene igazolni, hogy a nekik szánt állampolgári adományok nem külföldről származnak. Feloldanák esetükben a banktitkot is, és bevethető ellenük a NAV és a rendőrség is. Ilyen eszközökkel természetesen gyorsan tönkre lehet tenni bárkit.

De miért pályáznak külföldön a kormánytól kritikus szervezetek, újságok? Egyszerű oka van. Magyarországon nem léteznek olyan pályázatok, amelyeken eséllyel indulhatnának. A kormány csak

a vele baráti újságokban hirdet, sőt a nagy cégeket is megfenyegeti, ha ilyen lapokban hirdetnének. És ez sajnos hat is. Ha egy kisebb vállalkozó merne támogatni nyíltan ilyen szerkesztőségeket vagy civileket, akkor nagy eséllyel elesne az állami megrendelésektől. Eközben a kormánypropagandát szajkózó lapokhoz számolatlanul dől a pénz.

Putyin Oroszországában pontosan ilyen törvénnyel szüntették meg a szabad sajtót és számolták fel a kritikus civil szervezeteket. Orbán annyira fél a 2026-os választástól, hogy már minden eszközt megenged magának. A törvénytervezet a közeljövőben kerül a parlament elé. Forrás: www.nyomtassteis.hu

Megszűnnek a napközis Erzsébet-táborok

Idén nyáron már nem lesz lehetőség napközis Erzsébet-táborok szervezésére, így a pályázatokat sem írják ki.

Úgy tudni, a döntés mögött az állhat, hogy a kormány már nem finanszírozza a napközis táborokat, így a továbbiakban csak ottalvós táborok szervezésére lesz lehetőség.

Pedig ez a tábortípus is népszerű volt a jelentkezők körében, hiszen nem egy adott helyen – mint a zánkai vagy fonyódligeti ottalvós táborokban –, hanem a gyermekek lakóhelyén

szervezték meg azokat iskolák, önkormányzatok, családsegítő szolgálatok, tanodák pályázataira nyomán. A napközis Erzsébet-táborok a nyári szünet összes hetében, vagyis tíz héten át, hétfőtől péntekig biztosítottak napi négyeszeri étkezést és különböző programokat, kirándulásokat a gyerekeknek, amelyekért csak egy jelképes – napi 100 forintos – részvételi díjat kellett fizetni gyermekenként.

A nagyrészt állami finanszírozásból megvalósuló Erzsébet-táborokban több mint 1,4 millióan vettek részt a 2012-es indulás óta. Forrás: www.nepszava.hu

Negyedik éve zuhan a magyar építőipar

Kevés a megbízás, alig alakul új építőipari vállalat, a szereplők üzleti hangulata is mélypontra van. Az építőipari termelés az elmúlt két évben folyamatosan csökkent, és ez a kedvezőtlen tendencia az idei

első negyedévben is folytatódott. Az egyre szűkülő kereslet következtében a cégek száma is fogy. Az építőipari szereplők egyelőre nem látnak közeli reményt a javulásra.

Forrás: www.hvg.hu

Magyar Péter Erdély felé menetel

Még fideszes körökben és a határon túli magyarok között is megdöbbenést keltett, hogy a felújított tihanyi apátságban elmondott beszédében Orbán Viktor a romániai elnökválasztás kapcsán a magyargyűlölő George Simion mellett állt ki.

Magyar Péter erre válaszul hirdette meg a saját akcióját, amellyel meg akarja mutatni, hogy Orbán mellett van egy másik Magyarország is.

Egymillió lépés elnevezésű országjárását a múlt hét közepén indította el a Tisza Párt. Magyar Péter és szimpatizánsai gyalog indultak el Nagyváradra. Az út során sok ezren fogadják a párt elnökét a településeken. Az induláskor elmondott beszédében Magyar Péter

kijelentette, hogy ma már mindenki számára nyilvánvaló, hogy Orbán Viktorék külföldi hatalmak kottájából játszanak, a Fidesz ezért vádol mindenki mást haazáruállással. Hiába tagadja a kormányfő, cserben hagyta a külhoni magyarokat is.

A román választást végül elvesztette Simion – köszönhetően annak is, hogy a romániai magyarok legnagyobb része az Európa-párti Nicușor Danra szavazott.

Forrás: www.kontroll.hu

Rossz állapotban vannak a gyerekek

Ötszörösére nőtt az önsértéssel, 2,5-szeresére az öngyilkossági gondolatokkal küzdő gyerekek száma az utóbbi években.

Miközben egyre több kiskorú szorul pszichiátriai ellátásra, a pszichiátriai intézetek száma 2010 óta 26-ról 17-re csökkent, írja a Hintalovon Alapítvány 2024-es gyermekjogi jelentésében, amiből az is kiderül, hogy a sajtóatos nevelési igényű (SNI) gyerekek

aránya is rohamosan nő, és ez már évek óta tartó trend. 2018 óta nem volt olyan magas az intézményekben élő 12 éven aluli SNI-s gyerekek aránya (36 százaléknál), mint 2024-ben. A család- és gyermekjóléti szolgálatokhoz is egyre több jelzés érkezik veszélyeztetett gyerekekről, 2023-ban összesen 159 505, ami 50 százalékkal több, mint az előző évben.

Forrás: www.tex.hu

Harcosokat toboroz a Fidesz

Úgy tűnik, 15 évnyi kormányzás után sem az elért eredményeivel szeretne kampányolni Orbán Viktor, hanem elszabadítaná a gyűlöletet a Facebookon és egyéb internetes felületeken is. A hétvégén meghirdette – egy meglehetősen erőszakos névvel – a Harcosok Klubja elnevezésű mozgalmát.

Mintegy tízezer párttagot és szimpatizánst – többnyire nyugdíjasokat – hívtak Budapestre, hogy személyesen

kapjanak útmutatást Orbán Viktortól. Az eseményt a BOK-csarnokban rendezték, ahol a miniszterelnök mellett fellépett Szentkirályi Alexandra, Gyopáros Alpár, Sziijártó Péter, Menczer Tamás és Lázár János is.

A kormányfő az aktivisták mozgósítását kérte, egy hét alatt 10 ezerről húsz ezerre, januárig 100 ezerre bővítendő a Fidesz a digitális térben megjelenő „harcosai” számát. Forrás: www.444.hu